
   

Evaluarea nevoilor de educație, sănătate 

și îngrijire - Cunoscut și sub denumirea de 

EHCNA 

Atenție: „copil” = „copil sau tânăr” 

O evaluare a nevoilor EHC (Education, Health and Care) are ca scop stabilirea dacă copilul 
dumneavoastră are nevoie de sprijin prin intermediul unui plan de educație, sănătate și 
îngrijire (plan EHC).  Autoritatea locală (AL) este responsabilă de efectuarea evaluărilor 
nevoilor EHC în temeiul Legii privind copiii și familiile din 2014. În West Sussex, Echipa 
SEN și de Evaluare (SENAT) este departamentul de Educație Publică care se ocupă de 
acest lucru. 

Cele mai multe copii cu SEN OMS nevoie sprijin la şcoală, în lor devreme ani setare, sau cu 
lor post 16 furnizor poate primi acest prin SEN Sprijin'. Acest mijloace că cel/cea/cei/cele 
setare face adiţional sau diferit dispoziţie la întâlni-i nevoi. 

Totuși, unele copii nevoie Mai mult intens şi specialist Ajutor. Dacă al tău copil face nu face 
progres în ciuda „SEN” Sprijin', sau lor nevoi sunt foarte semnificativ sau complex, un EHC 
nevoi evaluare s-ar putea fi cel/cea/cei/cele Următorul pas. 

Codul de practică SEND 2015 (9.3) prevede:  

„O autoritate locală trebuie să efectueze o evaluare a nevoilor de educație, sănătate și 
îngrijire atunci când consideră că ar putea fi necesar să se prevadă prevederi 
educaționale speciale pentru copil sau tânăr, în conformitate cu un plan EHC.” 

Cine poate solicita un EHCNA? 

De obicei, școala, unitatea pentru copii mici sau furnizorul de servicii pentru copii de peste 

16 ani va solicita autorității locale (AL) să efectueze o evaluare EHCNA. 

Cu toate acestea, părinții care au grijă de copii și tinerii înșiși pot face cererea. Este 
recomandat să discutați mai întâi cu mediul în care se află copilul/tânărul dumneavoastră. 
Pentru mai multe informații despre cum să faceți o cerere, vă rugăm să consultați fișa 

noastră informativă „Solicitarea unui EHCNA” . 

Ce se întâmplă când autoritatea locală primește o cerere pentru un EHCNA? 

De îndată ce autoritățile locale primesc o cerere pentru o evaluare a nevoilor EHC , trebuie 

să vă contacteze. Autoritatea locală are la dispoziție până la 6 săptămâni pentru a decide 

dacă va începe o evaluare a nevoilor. În acest timp, vă va solicita informații 

dumneavoastră, școlii și altor profesioniști. Apoi trebuie să vă comunice dacă a decis să 

înceapă evaluarea nevoilor EHC SAU că o evaluare a nevoilor EHC nu este necesară. Dacă 

autoritatea locală decide că o evaluare EHCNA nu este necesară, atunci trebuie să vă 

explice motivul. De asemenea, trebuie să vă spună despre: 

• dreptul dumneavoastră de apel 

• rezolvarea independentă a dezacordurilor și medierea 

• cum să obțineți informații suplimentare, sfaturi sau sprijin 

Ce se întâmplă dacă Evaluarea Necesităților EHC are loc? 

Părerile dumneavoastră și cele ale copilului sau tânărului dumneavoastră sunt cu adevărat 

importante . Autoritatea locală va continua să adune informații despre copilul sau tânărul 

dumneavoastră. Aceasta va fi de la dumneavoastră, de la copilul sau tânărul 

dumneavoastră și de la alte câteva persoane. Aceasta se numește „sfaturi ” și ar trebui să 

includă informații despre: 

• nevoile de educație, sănătate și îngrijire ale copilului 
dumneavoastră 

• rezultatele dorite pentru copilul dumneavoastră 
• prevederile speciale de educație, sănătate și îngrijire care 
ar putea fi necesare pentru a le satisface nevoile și a 
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obține rezultatele dorite. 

Veți avea ocazia să discutați despre copilul dumneavoastră cu toți participanții la evaluarea 

nevoilor și veți primi o copie a întregului raport la finalizarea evaluării nevoilor.  

Ce se întâmplă la finalul unei evaluări a nevoilor EHC? 

Odată ce autoritatea locală (AL) are toate informațiile și sfaturile, aceasta trebuie să decidă 

dacă copilul sau tânărul dumneavoastră are nevoie de sprijin prin intermediul unui plan de 
educație, sănătate și îngrijire (EHCP) sau dacă poate fi oferit prin intermediul „Sprijinului 

SEN”. AL ar trebui să vă notifice cu privire la decizia sa până în săptămâna 16. 

Cât durează întregul proces? * 
Data de începere - LA primește o solicitare EHCNA. 

Până în săptămâna 6 de la data de începere - autoritatea locală decide dacă este 
necesară sau nu o evaluare EHCNA. EHCNA are loc SAU, dacă nu, aveți dreptul de a face 
apel împotriva unui „Refuz de evaluare” (RTA). 
Până în săptămâna 16 de la data de începere – autoritățile locale decide să emită sau 
nu un proiect de plan EHC. Fie primiți proiectul, SAU aveți dreptul de a contesta refuzul 
de a emite un EHCP. 

Dacă primiți o schiță , aveți la dispoziție cel puțin 15 zile pentru a răspunde cu orice 

modificări dorite și pentru a trimite preferințele de plasare și a solicita un buget personal. 
Apoi, autoritățile locale se consultă cu locația/locațiile, care au la dispoziție 15 zile pentru 
a răspunde. 

În termen de 20 de săptămâni de la data începerii – autoritățile locale trebuie să 
emită un plan EHC final . Dacă nu sunteți de acord cu conținutul Planului EHC final, veți 
avea dreptul de a face apel. 

* Termenul poate diferi doar în circumstanțe excepționale ( SEND CoP 9.42 ) 

Ce se întâmplă dacă nu sunt de acord cu o decizie a autorității locale? 

În orice etapă puteți solicita să discutați cu responsabilul SEND din cadrul echipei de 

evaluare SEN (cunoscută sub numele de SENAT). De asemenea, aveți dreptul, în 

majoritatea circumstanțelor, să luați în considerare medierea sau să faceți apel. De 

asemenea, puteți citi fișa noastră informativă „Depunerea unui apel la Tribunalul pentru 

SEN și Dizabilități” .  

Informații suplimentare: 

Puteți citi despre evaluările nevoilor în domeniul educației, sănătății și îngrijirii în Codul de 

practică SEND 2015, Capitolul 9 . 

Oferta locală include mai multe informații despre EHCNA-uri, EHCP-uri și 
aranjamentele locale pentru evaluările nevoilor EHC. 

Serviciul de informații, consiliere și asistență SEND (SENDIAS) din West 
Sussex are un site web cu mai multe resurse: 

https://westsussexsendias.org , inclusiv fișe informative conexe . 

De asemenea, puteți contacta SENDIAS pentru a discuta situația dumneavoastră, inclusiv 
opțiunile disponibile. 

---------------------------------------------------------------------------

- 

Declarație de serviciu 

Rolul serviciului SENDIAS este de a asigura accesul tuturor părinților, copiilor și tinerilor la 

informații imparțiale, consiliere și sprijin, astfel încât să poată lua decizii în cunoștință de 

cauză cu privire la situația lor. Orice informație partajată cu serviciul este confidențială, cu 

excepția cazului în care s-a obținut permisiunea de a o partaja cu orice persoane, servicii și 
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agenții care ar putea ajuta în circumstanțele date. Pentru mai multe detalii, consultați 

politicile și notificarea noastră privind confidențialitatea pe site-ul nostru web. 

Cum ne puteți contacta: Tel : 0330 222 8555 / Email : send.ias@westsussex.gov.uk 

sau cyp.sendias@westsussex.gov.uk (până la vârsta de 25 de ani) / Site web : 

www.westsussexsendias.org 

Pentru a vizualiza fișa informativă online și a accesa toate linkurile : 

https://tinyurl.com/btwbxzep                                           

      sau scanați codul QR :  

*Actualizat în august 2025* 
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